Школьный тур олимпиады по математике 7 класс 
1.Квадрат числа состоит из цифр 0,2,3,5. Найдите его. (2б.)

2.Сравните числа:   33  и 333. (2б.)

3.Найдите куб числа, если его квадрат равен  1)   11 1/9   ;    2) 2 14 / 25   .  (2б.)

4. Известно, что 3х3у=4. Найдите 25 х6у2. (3б.)

5.Разложите многочлен на множители: в2 +3в +2. (3б.)

6.Упростите выражение: 3а2 (в -2с2+5) -5 (3а2в -4) + 6с (а2с+2) – (4в3 +12с). (4б.)

7.При каком значении а парабола у=ах2 проходит через точку М (-3; 4). (4б.)
8. Можно ли в вершинах правильного восьмиугольника расставить числа 1,2,3, …8 так, чтобы сумма любых трех последовательных чисел стоящих в вершинах была больше 11. (5б.)

9.Докажите, что сумма многочленов  2х3 +14х2   и -20х4 -140х3 делится на х+7. (6б.)

10.Вычислите:         5( 3*715 – 19 * 714)
                             ____________________     .      (7б.)

                                        716 +3*715
Желаю удачи!
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